

2026/2/2 上午 08:05:28

瑞典漢昇中文學校放暑假啦！

#2024春季結業活動

漢昇中文學校

活動時間：2024-06-01

六月的北歐已經是夏天囉！經過漫長的嚴冬，大地終於甦醒；各處綠意盎然，花兒爭奇鬥艷地綻放著。北歐人已經按耐不住地想-----休假了！

今天六月一日是本校2024春季的結業典禮，活動假斯德哥爾摩市的Folk Universitetet之大型會議室舉辦。理事會特邀Taipei Mission臺北代表處長官谷瑞生大使黃泰謀參事及前蕭文琴校長出席，與所有的會員、家長、同學們近80人齊聚一堂，一起期待同學們的學習成果發表。

而同時間有兩場遠距結業，在兩位老師分別帶領下進行著。謝謝顏老師和JJ老師。

理事會的準備工作相當完善。除了給每位學生一張設計精美的電子檔結業證書外，出席的同學都有一份精緻的鉛筆糖果包及僑委會提供的桌遊與臺灣黑熊小包包。現場備有飲品和瑞典的國民點心肉桂捲、鬆餅、餅乾及我們的LaiLai理事巧思製作的糖果粽子，以供中場休息享用。

會中潘校長致詞，特別鼓勵同學們努力學中文。雖然一周只上一堂課，但大家不放棄，跟著老師開心說中文、快樂學華語。並感謝老師們的認真教學及家長們的熱心支持。

谷大使亦幽默風趣地解說中文之美，並勉勵同學們認真學習，我們雖在海外旅居，仍然可以學習正體中文。

學生學習成果發表

成長班 / 朗讀 分別朗讀自己的文章 我喜歡的城市

萌芽三班 / 暑假計畫 同學們精彩地說出自己和家長們的暑假旅遊計畫

萌芽一、二班 / 遊戲點餐，小朋友可以用中文在漢昇餐廳自己點餐囉！谷大使及蕭校長應邀扮演餐廳服務點餐員喔！同學們的表現著實可愛。

幼幼班 / 唸謠 唱跳，一群五、六歲的孩子們開始學中文啦，大聲背誦著唸謠，活潑又可愛的唱唱跳跳喔

本次結業典禮中特別感謝黃參事在瑞典六年的任期中對漢昇的照顧關愛，以及潘校長兩年任期的守護和貢獻。Lucy老師因在瑞典要攻讀博士 暫先離開教職。另活動中主持人LaiLai特別介紹陪同出席的家長們，並一起留影合照，非常溫馨。

活動在孩子們的笑聲中進入尾聲。這快樂的歡聲笑語，是漢昇家族持續努力的最大動力。

暑假快樂 我們8月24日秋季開學見！

校長 Annie L-S / 01.06.2024

2026/2/2 上午 08:05:28

瑞典漢昇中文學校放暑假啦！

#2024春季結業活動

漢昇中文學校

活動時間：2024-06-01



谷大使、前蕭校長和校長Annie參加了萌芽一班和二班的表演

2026/2/2 上午 08:05:28

瑞典漢昇中文學校放暑假啦！

#2024春季結業活動

漢昇中文學校

活動時間：2024-06-01



祝暑假愉快，秋季再會！

2026/2/2 上午 08:05:28

瑞典漢昇中文學校放暑假啦！

#2024春季結業活動

漢昇中文學校

活動時間：2024-06-01



谷大使幽默風趣地講解了中文之美



黃參事頒發獎品給萌芽三班